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(时间：60分钟　 总分：100分)　 
一、口算下面各题(10分)

250＋460=　　　　　　　　　　 530－360=　　　　　　　　　　 280÷40=

190＋780=　　　　　　　　　　 760－270=　　　　　　　　　　 90×60=

15万＋28万=　　　　　　　 4200－820=　　　　　　　　　 1200＋900=

198＋99=　　　　　　　　　　　 346－198=　　　　　　　　　　 560＋102=

270＋38=　　　　　　　　　　　 760－450=　　　　　　　　　　 230万－70万=

52＋32=　　　　　　　　　　　　 95÷5=　　　　　　　　　　　　　 420÷30=

420＋380=　　　　　　　　　　 859－670=

二、填空(每题1.5分，共15分)

1．256＋198=256＋200○□
2．478－397=478－400○□
3．被减数=(　　　 )

4．一个加数=(　　　 )

5．减法是加法的(　　　 )的运算
6．x＋300=500　 x=(　　　 )

7．珠算加法的法则是：在算盘上定好(　　　 )位，找准数位，从(　　　 )加起；哪位相加满十就向前一位进(　　　 )．
8．把625＋875=1500改写成两个减法算式．(　　　 )(　　　 )

9．被减数、减数、差三者的和是102，被减数是(　　　 )

10．924＋(432－□)=1210

三、用竖式计算下面各题(①、②题验算)(12分)

①25706＋3784= ②37125－7849=

③72088＋16045= ④33015－12049=

⑤9428＋18580＋8020=　　 ⑥35450－6834－8076=

四、判断题(10分)

1．减法是加法的逆运算　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　　 )

2．356＋197的简便算法是：356＋200＋3　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　　 )

3．x－100=250，x=250＋100　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　　 )

4．153－101=153－100－1　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　　 )

5．减数=被减数＋差　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　　 )

五、用简便方法计算下面各题(12分)

(1)577＋199　　　　　　　　 (2)860－296　　　　　　　　　　 (3)709＋297

(4)640－98　　　　　　　　　 (5)153－97　　　　　　　　　　　 (6)365＋102 

六、求未知数x(8分)

(1)864＋x=1008　 (2)604－x=304

(3)x＋496=1090　 (4)x－210=815

七、列式计算(12分)

1．65加上一个数得140，这个数是多少？
2．360减去一个数得200，求这个数．
3．一个数比356多60，这个数是多少？
4．什么数减去168还剩759？
八、应用题(21分)

1．学校饲养组养白兔36只，比黑兔多13只，黑兔有多少只？
2．学校原来有一些树，今年又栽了80棵，现在一共有树250棵．学校原来有树多少棵？
3．图书馆借出科技书84本，比借出的故事书少27本．借出故事书多少本？
4．某电视机厂上半年生产了42000台电视机，下半年生产了56000台电视机．全年共卖出82400台，还有多少台没有卖出？
5．同学们采集树种子，三年级采集了45千克，四年级采集的是三年级的3倍，四年级比三年级多采集多少千克？
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